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Intercalarea din Matei 10.23 - William Kelly 

 

Verset călăuzitor: Matei 10.23 

Matei 10.23: Iar, când vă vor persecuta în cetatea aceasta, fugiți în alta; pentru că, adevărat 

vă spun, nu veți sfârși cetățile lui Israel, până când va veni Fiul Omului. 

 

Acest verset mă determină să repet o expresie pe care am mai folosit-o, și anume că Biserica 

(Adunarea) este o mare intercalare. Misiunea apostolilor s-a încheiat brusc prin moartea lui 

Hristos1, deși au continuat-o o vreme după aceea, dar a fost complet oprită prin distrugerea 

Ierusalimului: totul s-a terminat pentru o vreme, dar nu pentru totdeauna. Chemarea Bisericii 

(Adunării) începuse; și când Domnul va fi luat Biserica din lume la cer, Dumnezeu va ridica 

din nou martori pentru Mesia pe pământ, atunci când iudeii se va converti. Dumnezeu a declarat 

că va da țara Sa poporului Său, și va face acest lucru, pentru că darurile și chemarea Sa sunt 

fără părere de rău (Romani 11.29). Credincioșia lui Dumnezeu este inclusă în faptul că poporul 

iudeu trebuie să fie restabilit în țara sa, atunci când va intra plinătatea națiunilor (Romani 11.25). 

Chemarea plinătății națiunilor este intercalarea în care trăim în prezent. Când aceasta se va 

încheia, Domnul va relua legătura cu Israel. Aceștia se vor duce în țara lor în necredință. 

Mărturia despre Împărăție, pe care apostolii au început-o în timpul Domnului nostru, va fi 

reluată, până la venirea Fiului Omului. Atunci El „va trimite pe îngerii Săi și ei vor aduna din 

Împărăția Sa toate prilejurile de poticnire și pe cei care practică nelegiuirea și îi vor arunca în 

cuptorul de foc ... Atunci cei drepți vor străluci ca soarele în Împărăția Tatălui lor.” În acea zi, 

Domnul va împlini pe deplin ceea ce a fost încredințat omului și ceea ce a fost stricat de mâna 

slabă sau rea a omului. Atunci totul va fi glorios sub Odrasla lui Israel. Iată ce cred eu că vrea 

să spună această expresie remarcabilă, că nu vor sfârși cu cetățile lui Israel până când va veni 

Fiul Omului. Întreaga perioadă, în care Domnul Se întoarce pentru a chema națiunile, este 

trecută sub tăcere. El vorbește despre ceea ce începuse atunci și despre ceea ce va fi reluat în 

Israel - și trece peste ceea ce se întâmplă în prezent. 

 

Biserica - intercalarea pământească [vezi graficul] 

 
1 Nota redacției: Și misiunea, dată ucenicilor în capitolul 28 după această moarte, era cu totul alta. 
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Tradus din Lectures on the Gospel of Matthew 


